

11月11日至11月20日双“11”期间

全市邮件、快件处理量突破550万件

川汇区95.99万件 居全市第一

□晚报记者 张志新

本报讯 昨日,周口晚报记者从市邮政管理局获悉,今年双“11”期间(11月11日至11月20日),全市各寄递企业邮件、快件处理量达566.34万件(含鹿邑),同比增长156%,其中进港量381.23万件,同比增长289.3%;出港量185.11万件,同比增长145.2%。川汇区邮件、快件处理量95.99万件,其中进港量64.72万件,出港量31.27万件,位居全市第一。

从数据来看,快递服务日渐便捷化、优质化,周口市民的日常生活已离不开快递服务。

双“11”期间,全市各县市区的邮件、快件处理量都超过了40万件,具体排名是(含鹿邑):川汇区95.99万件、项城68.69万件、淮阳66.59万件、鹿邑56.11万件、沈

丘54.14万件、太康48.31万件、扶沟48.07万件、郸城43.64万件、西华42.19万件、商水42.61万件。

快递业的快速发展不仅为我市电商的快速发展提供了保障平台,还为我市特色商品大量外销提供了有利渠道,越来越多的“周口造”正通过快递业的寄递渠道走出去。

双“11”期间,周口邮件、快件的出港量较去年同期增长3倍左右。从产品种类来看,主要是以食品加工类、鞋帽服装类为主,这两类产品占据我市出港产品的70%左右,其中食品加工类30%左右,鞋帽制衣类40%左右。单从这两类产品的出港业务量来看,周口快递业在双“11”期间服务地方制造业发展的直接产值预计达6378万元左右,其中,食品加工类875万元,鞋帽制衣类5503万元。

雾天空气好 这话没毛病

周口近日连续大雾但空气质量优良

□晚报记者 徐松

本报讯 连续几天的大雾让周口如入仙境,如果你看到雾就想到霾,那就大错特错了。因为近几天周口虽然连续大雾,但空气质量却一直优良。

11月21日一大早,周口又是雾蒙蒙一片,能见度大约200米。虽然雾大但空气质量却不错,停了一夜的车没有“灰头土脸”,车顶车窗上都凝聚着一层清新的水珠。周口晚报记者从市环境监测站了解到,近几天我市空气质量一直优良。

“人们之所以会被雾天影响心情,一方

面是因为雾天视线不好影响出行,另一方面是因为容易将雾和霾混淆。雾天,空气中的水分凝结成水珠,不会影响空气质量;雾霾天,空气中水分加颗粒物凝结成污水珠或者是纯粹的尘埃,会使空气质量直线下降。这几天,空气质量自动监控数值一直在100以下,这表明我市空气质量一直为优良。”市环境监测站空气质量监测工作人员说。

“汽车雨刷拨开的是清清一层水,从树叶上滴下的水珠也是清新的。通过查询得知,周口最近几天的空气质量一直是优良,所以连续几天的大雾没有影响我的心情。”市民张女士说,这样的雾天别有一番情致。

建行“龙支付”正式发布 再掀潮流支付新风尚

11月9日,中国建设银行在北京正式宣布推出“龙支付”,这是建设银行运用互联网思维、打造金融生态系统、围绕客户体验推出的统一支付品牌,也是同业首个融合NFC、二维码、人脸识别各种技术,覆盖线上线下全场景的全新支付产品组合,受到业内外的高度关注。

建行“龙支付”在整合现有网络支付、手机支付、移动支付等全系列产品功能的基础上,新推出了“建行钱包”和“二维码支付”两个全新产品,是人民银行《条码支付业务规范》正式发布后业内首款开通二维码支付功能的革新产品,具备了“建行钱包”、“全卡付”、“建行二维码”、“龙卡云闪付”、“随心取”、“好友付款”、“AA收款”、“龙商户”等八大功能,并拥有四大优势:

第一,更开放的用户体验。“龙支付”面向所有社会大众,无论是否建行客户,只需下载建行手机APP均可申请注册成为“龙支付”客户。钱包一户连多卡,客户既可以绑

建行卡,也可以关联非建行卡;立足小额支付场景需求,帮助客户区分主辅账户应用、有效隔离风险。

第二,更多样的支付方式。“龙支付”在建行已有“IC卡闪付”、“龙卡云闪付”、“声纹支付”的基础上,增加了二维码收付款,支持客户持手机主扫、被扫等多种场景支付。既可用于个人客户之间的相互转账付款,也可以用于小商铺、小摊贩生成二维码收款,还支持大中型商户、餐饮企业等用扫码枪扫“龙支付”收款。同时“龙支付”手机客户端丰富了ATM刷脸取款和声纹取款功能,一举囊括了当前各大主流新型支付技术。

第三,更丰富的支付场景。建行在“龙支付”的场景打造上致力于全方位贴近客户生活,紧密契合社交生活、公共交通、网络购物等日常支付场景,联合合作方提供行业应用解决方案,通过全面支持线上线下交易、支持APP插件支付等功能,将“龙支付”广泛应用于地铁、停车、菜市场等客户衣食住行各个方面。

第四,更安全的支付环境。“龙支付”的风控搭建致力于安全与效率的统一,多管齐下为客户提供安全又便捷的支付环境,功能上既支持零钱包小额支付,线上线下免密免签,也支持绑定卡后的大额支付,基于Token设计的移动支付更加安全,大数据反欺诈帮助客户控制交易风险,更全面保护客户个人隐私和资金安全。

“龙支付”品牌的发布推出,是对过去传统支付结算和收单业务的重大革新,更是传统金融行业向“互联网+”转型发展重大突破。“龙支付”一方面契合了手机移动支付的市场趋势和时尚潮流,同时为中小商户提供了快捷的支付通道,为今后广泛拓展和深度挖掘中小商户的全方位金融需求提供扎实基础,对发展普惠金融具有重要意义。另一方面,“龙支付”也是建行战略转型的重要突破口与落脚点。在银行业传统发展模式面临空前挑战的时期,建行大胆走出了中国银行业的“先手棋”,率先谋划整体转型,着力打

造个人金融生态系统。而“龙支付”正是连接客户和场景的核心纽带,为打造个人金融生态系统迈出了关键一步。

建行相关人士表示,“龙支付”上市后,对个人客户之间的资金划转、转账、提现将全部免费,并将对商户实行最优惠的收单服务,这是对广大个人客户和商户的重大福利和郑重承诺!表明建行作为一家国有大型银行,在传统业务领域敢于突破,求新求变;在新兴技术浪潮面前不惧挑战,沉着应对;在服务民生大众方面勇于担当,追求卓越。(马枭龙)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
Chong Construction Bank
周口分行

节约 从小事做起

厉行节约 反对浪费

